



Norges Cykleforbund

MEDLEM
UNION CYCLISTE INTERNATIONALE
UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME
NORDISKA CYKELFÖRBUNDET
NORGES IDRETTSFORBUND

PROTOKOLL

Styremøte 23 2020 – 2022 Norges Cykleforbund

Dato: 02.12.2021

Tid: 17.00-21.00

Sted: Teams

Styret: Jan-Oddvar Sørnes, Dag Schartum-Hansen, Kjersti Størset, Tone Midtsveen, Helge Gunnar Garnes Nesse, Haakon Faanes, Knut Glad, Wenche Elizabeth Madsen Eriksson, Marit Sveen, Jan Inge Hansen (varamedlem).

Administrasjonen: Eystein Thue Stokstad (generalsekretær) og May Jorun Vold Busvold (økonomi)

BESLUTNINGSSAKER

125 F PROTOKOLL/REFERAT (JOS)
Godkjenning av protokoll nr. 21 av 04.11.2021.

VEDTAK:

Protokoll er godkjent og signert av styret i Verified.

Forbundsstyret bekrefter at protokollen fra styremøte nr. 21 av 04.11.21 er godkjent.

126 F REGNSKAP (ETS)
Foreløpig regnskap, prognose og likviditet pr. 24.11.2021 presenteres.

VEDTAK:

Styret tar foreløpig regnskap, prognose og likviditet pr. 24.11.2021 til etterretning.

127 F BUDSJETT (ETS)
Forslag til endelig budsjett for 2022 presenteres.

VEDTAK:

Styret vedtar forslag til endelig budsjett for 2022.



- 128 F SØKNAD OM E-SYKLING SOM NY GREN**
Norges Cykleforbund ønsker å få E-sykling inn som ny gren under vårt forbund.

VEDTAK:

Forbundsstyret søker Norges Idrettsforbund om opptak av ny gren under Norges Cykleforbund.

- 129 F STYREMØTER FREM MOT FORBUNDSTINGET**
Det må settes datoer for styremøter frem til Forbundstinget 12. mars 2022.

VEDTAK:

Forbundsstyret vedtar datoer for styremøter; torsdag 20. januar med hovedfokus strategi (arbeidsmøte kun styret), torsdag 10. februar med hovedfokus godkjenning regnskap og saker til Forbundstinget (med KU og regioner). Siste møte fredag 11. mars – formøte til Forbundstinget.

- 130 F TILDELING NC LANDEVEI OG TERRENG RUNDBANE 2022**
Frist for søknader til NorgesCup 2022 var 1. november. Det har kommet inn en del søknader, men ikke alle datoer/arrangører er avklart.

VEDTAK:

Forbundsstyret vedtar tildeling av NorgesCup Landevei og Terreng rundbane iht. innsendte liste fra Arrangementsavdelingen. Styret ønsker et bedre underlag for arrangementene ift. budsjett. Grenutvalgene og Arrangementsavdelingen i NCF får fullmakt til å finne de siste arrangørene.

DISKUSJONSSAKER

- 14 D STATUS STRATEGIDOKUMENT**
Styret ble enige om å følge opp strategidokumentet på fysisk møte 20. januar og 11. mars.

INFORMASJONSSAKER

- 97 I Informasjon fra administrasjonen (ETS)**
- Anleggsstrategi/Pumptrack status
 - Utviklingstrapp for flere grener status
 - Arrangørveiledninger status
 - Sponsor status
 - Post 2 og 3
 - Idretten skaper sjanser
- 98 I Informasjon fra presidenten (JOS)**
- Medlem i Cycling for all and Sustainable Cycling Commission



99 1

Velodromen i Asker (DSH)

- Det ble orientert om problematikken rundt søknader med friskoler og utfordringene i forbindelse med skråningen.

Eventuelt

100 I

Vekt og vektproblematikk

- Styret ønsker en orientering fra landslagsledelsen ang. vektproblematikk og hvordan vi jobber med dette temaet. Dette bør også diskuteres ift. løypevalg osv.

Neste styremøte: torsdag 20. januar 2022 (fysisk arbeidsmøte primært om strategi)